



ГАЗЕТНЫЙ ПРОЕКТ «СВ»

СОНКОВО: ВРЕМЯ, СОБЫТИЯ, ЛЮДИ

27 ИЮНЯ - ДЕНЬ МОЛОДЕЖИ РОССИИ

Чт Иши Шиши в Эр Дю Уе



ПЕРВЫЙ РАЗ В ПЕРВЫЙ КЛАСС!

Эта фраза относится не только к малышам, которые первый раз переступают порог школы для получения знаний, но и к учителю, впервые приступившему к своим профессиональным обязанностям. В прошлом году в Краснооктябрьскую основную общеобразовательную школу молодым специалистом пришла Юлия Евгеньевна Славинская, которая стала классным руководителем первоклассников.

Почему учитель? Всё просто: в детстве Юля играла в школу, пересказывая параграфы из учебников и представляя, что объясняет новый материал ученикам. А ещё моя героиня любит детей, особенно малышей. Получается, что с профессией она определилась ещё в школе, хотя в роду учителей не было - она первая.

В том, что с младшими школьниками легко находить общий язык и интересно работать, Юлия убедилась, когда училась в Бежецком педагогическом колледже имени А.М.Переслегина.

- Снять психологическую напряжённость, посеять веру в успех у каждого ребёнка, помочь найти своё место в школьной семье - всё это должен сделать первый учитель. Первый - это не порядковый номер, первый значит самый лучший, который останется в памяти на всю жизнь! - признаётся Ю.Славинская.

И к своему первому педагогическому опыту она подошла со всей ответственностью, да и ребята стараются - не подводят учительнице: добросовестно выполняют домашние задания, принимают активное участие в общественной деятельности, а главное, с радостью спешат в школу.

В классе Юлии Евгеньевны

учатся семь ребят: две девочки и пять мальчиков.

- Каждый ребёнок - это личность уже в свои шесть - семь лет. К каждому - свой подход. Кого-то надо подбодрить, похвалить, а кто-то нуждается в строгом взгляде, - рассказывает учитель. - И здесь важен не только профессионализм педагога, но и его человеческие качества: доброта, искренность, внимание, забота и любовь к детям!

- Моя цель - научить детей учиться, - говорит Ю.Е.Славинская. - Ребёнок сам должен уметь решать поставленную задачу, составлять план работы для её достижения, контролировать себя, оценивать, подводить итог урока. Учитель же - дирижёр, который помогает ему добывать знания. А когда цель педагогом поставлена, тем более такая важная и благородная, то можно смело утверждать, что всё получится!

На уроках героини моего рассказа меняются виды деятельности: объяснение нового материала чередуется с игровыми паузами, физкультминутками, индивидуальные ответы - с хоровыми. И со всем этим Юлия Евгеньевна успешно справляется.

Доброжелательную, спокойную, понимающую детей, её отличает ещё одна важная черта - доводить любое дело до его логического завершения. А

в учительской работе это просто необходимо: и при оформлении классной комнаты, и при изготовлении наглядных пособий, и при ведении школьной документации - как говорится, комар носа не подточit!

По словам Юлии, работа с родителями - отдельная история. Только тесное сотрудничество с ними позволяет выявлять и развивать лучшие качества детей - залог успешного будущего каждого ребёнка.

Иначе положительного результата не жди!

- Говорят, быть учителем - это призвание, а я считаю, учить самых маленьких школьников - истинное призвание, - рассуждает Ю.Славинская, для которой дружный коллектив Краснооктябрьской школы - главная поддержка во всех её делах. А ещё мама, которая является верным другом, лучшим советчиком и опорой для своей дочери.

Первый класс... Красивые учебники, чистые тетради, школьная доска почти с футбольное поле, новые друзья и, конечно же, она - первая учительница, та путеводная звезда для малышей, которая освещает их тернистый путь к новым знаниям и открытиям. Именно ею и стала Юлия Евгеньевна Славинская для сельских первоклассников!

Марина ЭНГЕЛЬГАРДТ

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Уважаемые жители Тверской области!

Поздравляю вас **С ДНЕМ МОЛОДЁЖИ!**

Этот праздник подчёркивает особенную роль, которую молодое поколение играет в жизни нашей страны. Молодёжь обладает огромным созидательным потенциалом и от его реализации зависит будущее Верхневолжья и всей России.

В Тверской области по праву гордятся достижениями наших юных жителей, чьи таланты, энергия и активная гражданская позиция уже сегодня укрепляют славу региона на российском и международном уровне. Молодёжь достойно представляет Верхневолжье на различных научных и творческих фестивалях и конкурсах, крупных спортивных соревнованиях.

Сегодня молодые люди имеют самые широкие возможности для развития и выбора своего жизненного пути, реализации способностей и знаний.

Желаю вам удачи на этом ответственном этапе жизни, прекрасного настроения, успехов в достижении поставленных целей! Пусть сбудутся все ваши мечты и реализуются самые смелые планы!

И.М.РУДЕНЯ, губернатор Тверской области

Уважаемые юноши и девушки Сонковского района!

Поздравляю вас с одним из самых ярких праздников в российском календаре - **ДНЕМ МОЛОДЁЖИ!**

Юность и молодость - самые прекрасные и романтические периоды в жизни каждого человека. Это время свершений и открытий, полёта, мечты и поиска светлых надежд.

С каждым годом молодёжь играет всё более значимую роль в жизни нашего района. Нашу молодёжь отличает активная гражданская позиция, повышенный интерес к жизни, потребность в получении хорошего образования, независимость и самостоятельность, умение определять для себя конкретные цели и стремиться к их достижению.

У молодости много прекрасных свойств - красота, сила, энергия, воля к победе. Эти качества особенно необходимы в начале жизненного пути, когда перед человеком открыты тысячи дорог, но выбрать надо одну и верную.

Пусть на пути к жизненному успеху вам помогает пример старшего поколения, его опыт и мудрость. Ведь именно вам продолжать эстафету добрых дел на благо родной страны.

От всей души желаю вам скорейшего воплощения в жизнь самых смелых проектов и планов. Крепкого вам здоровья, счастья, благополучия, неиссякаемого оптимизма и удачи во всех начинаниях. Пусть ваши молодые годы будут насыщенными, яркими и запоминающимися!

В.М.БЕРЕЗКИН, глава Сонковского района

Дорогие друзья, юноши и девушки!

Поздравляем вас с праздником - **ДНЕМ МОЛОДЁЖИ!**

Молодость - один из самых ярких, запоминающихся периодов в жизни каждого человека, наполненный мечтаниями и надеждами, настоящей любовью и дерзкими поступками.

Молодёжь Сонковского района всегда отличалась активностью, неравнодушным отношением к происходящим событиям, творческим подходом и новаторством. Перед вами открыто множество дорог, но какой путь выбрать, зависит только от каждого вас. Сейчас созданы все условия для того, чтобы получить достойное образование, реализовать свой творческий и профессиональный потенциал.

Мы рассчитываем на вас. Ведь от сегодняшних школьников и студентов зависит будущее не только нашего района и Тверской области, но и всей нашей страны. Желаем вам крепкого здоровья, оптимизма, бесконечной энергии, большой любви и уверенности в своих собственных силах!

А.В.ГУСЕВ, председатель Собрания депутатов Сонковского района, депутаты Собрания депутатов Сонковского района

Уважаемые жители Сонковского района!

Примите искренние поздравления **С ДНЕМ МОЛОДЁЖИ!**

Во все времена молодому поколению принадлежала особая роль в развитии России. Благодаря энергии, инициативе, неординарным идеям молодёжи наша страна всегда устремлена в будущее, добивается успехов в разных сферах.

Молодёжь - созидательный потенциал нашего района, его трудовой, интеллектуальный и творческий ресурс. Жители гордятся достижениями своих юных земляков, чьи таланты и целеустремлённость уже сегодня укрепляют славу района на российском уровне. Молодые люди реализуют свой профессиональный и личностный потенциал в промышленности и сельском хозяйстве, предпринимательстве и социальной работе, образовании и здравоохранении.

Желаю молодёжи района найти своё призвание и достичь высоких целей в жизни! Держайте, воплощайте самые смелые планы и оставайтесь верными ценностям, которые через всю жизнь пронесли старшие поколения: добру, справедливости и честному служению Родине. Успехов вам и всего самого доброго!

Н.С.КОМАРОВ, глава городского поселения п.Сонково